

读者来电

宋女士(稿费50元)来电:一辆货车上拉的铁皮超高,从巷子口拐到淮河路上时,一块铁皮掉下来,把一过路女子的头皮削掉一块。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



超高货车

小两口晚饭后散步回家 走到巷口,丈夫去买东西,她在路边等 一块铁皮落到她的头顶……

我在现场 众人现场找头皮

5月13日晚9点半左右,郑州晚报记者赶到淮河路与华山路交叉口西100米,这里是卧龙岗村东入口处。

进入村口的巷口围了一堆人,有人在骂,有人在哭。交警巡二大队一中队民警正在现场维持秩序。

车牌号为鲁P46047的蓝色大货车停在巷

口,车上载满了活动板房的铁皮,民警用手灯照着车前,有大片血迹和头发。

汝河路办事处巡防队员王佳和3名队友也拿着灯,对着车前找寻着,几名男女也在现场搜寻着。

“头皮,带有长头发的一块。”一名中年女子边哭边找。

民警说,这里刚刚发生交通事故,该车上拉的铁皮板超高,走到这个巷子口要拐到淮河路上时,一块铁皮掉下来,把一过路女子的头皮削掉一块。人刚被拉到医院,医院通知马上找头皮,可以重新植到头顶,成活可能性很大。

“在车前找寻头皮的,是受伤女子的家人。”民警说。

目击者说 货车超高,车上的铁皮被电线挂掉落到女子的头顶

“不能都怨我,是货主让继续装,装得太高了。”肇事车司机段某说,他的车限高是4.8米,他只是挣运费的。

“货主装得太多,当时出村口,没有想到这里有过街电线,车向前走时,一块铁皮被空

中的电线挂掉,正好落到站在巷口的女子的头顶。”目击者谢先生当时正在巷口吃夜市。

“当时女孩头上流很多血,衣服都湿透了。女孩的丈夫跑上来脱掉上衣包住妻子的头,拦了一辆车去了附近的地质医院。”谢先

生说,女孩从外边回村,停在路边,像是等着让车通过。

“责任最大的就是司机本人,车是你的车,货装多少司机说了算,司机开车,不看空中有没有东西,挂掉了板子伤了人,还推责任?”谢先生说。

大伙儿找了好久也没能找到

伤者叫路燕燕,今年24岁。她的婆家姑姑陈女士说,小路去年才和她的侄子小陈结婚,人很好。

“俺侄子已经拦车把他媳妇送到附近的地质医院了,她婆婆跟着去了医院。我们在

现场等着交警处理。”路的姑姑说。

就在小路被带离现场20分钟后,郑大一附院传来消息,让他们立即在现场找寻被削掉的头皮。

于是,大家在现场仔细找寻,找了好久也没

能找到,只看到不少人的鞋带血的脚印远去了。

“可能是有人从现场走过时,鞋把那块头皮带走了。”谢先生说,9点10分左右出的事,当时是众人回家的高峰期,从这个巷口路过的人,至少有1000人。

丈夫回忆 去超市买东西,没走多远就听到妻子的惨叫

昨天9点30分,记者赶到郑大一附院1号楼20层术后观察室,透过观察室的玻璃门,只见小路头部包着厚厚的纱布,静静地躺在床上。

小路的丈夫陈先生说,当晚,他和妻子去父亲家吃过晚饭后步行回家,快到家门口时,

他去附近超市买东西,小路在巷口等,没想到他没走多远,惨祸就发生了。

“我听到妻子惨叫了一声,赶紧往回跑,看见她额头血流不止。”陈先生说,正是车上掉下来的一块铁板伤了妻子。

陈先生拦车带着妻子来到地质医院,医

生见创伤面积太大,建议转至郑大一附院。

郑大一附院医生孟庆楠说,伤者被送到医院时已是深夜12点多,“伤者额头上创伤面积太大,被削掉长约5厘米、宽约2厘米的一大块皮肉,颅骨上面仅剩一层薄薄的肌肉覆盖着,如果再往下一点,命可能都保不住了”。

医生说话 伤者毁容了

孟庆楠说,昨天早上7点,他们给伤者进行了手术,从伤者左臂内侧取的皮,“手术成功率在90%以上,康复后会留下一圈疤痕,与

周边皮肤有色差,中间部位可能有凹陷等”。

陈女士说,小路重新植皮的地方,估计不可能会长出头发了。

医生说,新植的头皮要7天之后才能确定是不是植活了,如果植活了,还要进行二次手术和美容手术,因为这位伤者已经毁容了。

“地铁专用的管子,怎么用到了小区?”



昨天,电新街社区内,自来水户表改造用上了“郑州地铁专用”的铸管,引来市民质疑。

下午2点左右,郑州晚报记者来到电新街社区,在社区门球场前找到了用于户表改造的20多根铸管。

这批铸管上有“郑州地铁专用”和“新兴铸管”字样。

“地铁专用的管子,怎么用到了小区?”居民表示,小区正在铺设自来水管,这批带有“专用”字样的材料可能“来路不正”。

施工现场的工作人员称,他们是自来水公司雇来的工人,材料是公司提供的。

郑州晚报记者致电郑州市供水热线,工作人员回复称,公司使用的管件与郑州地铁采购的来源一致,是同一家公司提供的。

“户表改造用得比较急,这家公司才把这批管子给了我们。”该名工作人员说,电新街社区使用的这批管件并非来自地铁施工工地,而是对方公司库存的。

“这批管子比我们用的还贵500元,他们是临时先给我们用了。”工作人员说。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 赵忠豪(稿费30元)

皮卡翻车,车内一男一女被困 河南顺风车友 温州高速公路上救人



网友拍摄的事故现场图片

昨天下午1点45分,新浪微博网友@自由老邦发帖:“向河南顺风车友致敬” 顺风车友一行4辆车,行驶在甬台温高速,突然前方一辆皮卡翻车,几位郑州车友迅速采取安全措施。老枪带人去后方设置路障,老实人和郑总组织救人,迅速将人拖出车外。整个过程只有十几分钟,交接后立即撤出赶路。

记者联系到@自由老邦刘深,他是河南顺风车友的发起人,在他的倡导下已经发起了两届“世界顺风车日”。

“当时大伙看到这样的情况,首先想到的就是上去救人!”刘深说,皮卡驾驶室有一男一女,好在伤势不重,人无大碍。

刘深和同伴分析,这辆皮卡车轮并没有破损,估计是驾驶员发困把车开到路边的马路牙子上导致车辆翻倒,他也提醒司机朋友开车一定小心,不要疲劳驾驶。

郑州晚报记者 廖谦